



जनसम्पर्क कार्यालय एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड :, जबलपुर

### समाचार

## पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री रवि सेठी 30 अप्रैल को सेवानिवृत्त होंगे प्रदेश की पारेषण क्षमता पहुंची 15200 मेगावाट और पारेषण हानि न्यूनतम स्तर 2.71 पर



**जबलपुर, 27 अप्रैल।** मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के प्रबंध संचालक श्री रवि सेठी अपनी अधिवाषिकी आयु पूर्ण कर 30 अप्रैल को सेवानिवृत्त हो रहे हैं। मध्यप्रदेश शासन के ऊर्जा विभाग द्वारा मध्यप्रदेश स्टेट लोड डिस्पैच सेंटर के पूर्व मुख्य अभियंता श्री पी.ए.आर. बेंडे को नए प्रबंध संचालक पद पर नियुक्त किया गया है। श्री बेंडे 01 मई को अपना पदभार ग्रहण करेंगे। श्री रवि सेठी ने मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन

कंपनी के प्रबंध संचालक के पद का कार्यभार 30 जून 2015 को संभाला था।

श्री रवि सेठी ने अपने कार्यकाल में जहां पारेषण क्षमता में वृद्धि कर उसे 15200 मेगावाट तक पहुंचाया वहीं पारेषण हानि को न्यूनतम स्तर 2.71 प्रतिशत पर लाए। श्री सेठी ने टीम वर्क भावना के साथ कंपनी को अपने कुशल मार्गदर्शन एवं बेहतर कार्यनिष्पत्ति से उच्च दाब लाइने, उच्च दाब उपकेन्द्रों, ट्रांसफार्मेशन क्षमता में ऐतिहासिक वृद्धि दर्ज कराई। कंपनी में सभी उच्च दाब उपकेन्द्रों को स्काडा प्रणाली से जोड़ा गया। कंपनी के अति उच्च दाब केन्द्र, पारेषण लाइनों, कार्यालयों को आइएसओ अवार्ड 9001 सर्टिफिकेट प्राप्त हुए। श्री सेठी ने ग्रीन इनर्जी कारीडोर की महत्वाकांक्षी योजना के कार्य में उल्लेखनीय योगदान दिया।

श्री सेठी ने मध्यप्रदेश के सबसे बड़े मेला सिंहस्थ मेला-2016 में सुचारु विद्युत आपूर्ति हेतु ट्रांसमिशन प्रणाली की सुदृढ़ बेहतर व्यवस्था कराई, जिसके लिए उन्हें मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान जी द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया। इसके साथ प्रदेश को लगातार चौथी बार कृषि कर्मण अवार्ड मिलने पर मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान जी द्वारा कंपनी के प्रबंध संचालक व उसके अधिकारियों को प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया।

1 मई 1957 को जन्मे श्री रवि सेठी ने जबलपुर इंजीनियरिंग कालेज से वर्ष 1978 में बीई (इलेक्ट्रिकल ऑनर्स) की डिग्री प्राप्त की। उन्होंने वर्ष 1996 में संजय गांधी ओपन यूनिवर्सिटी से फायनेंस में एमबीए किया। फरवरी 1979 में उन्होंने मध्यप्रदेश विद्युत मण्डल में सहायक अभियंता के रूप में अपनी सेवाएं प्रारंभ की। इसके पश्चात् वे कार्यपालन अभियंता और अधीक्षण अभियंता के रूप में विद्युत मण्डल के पारेषण व वितरण निकाय में पदस्थ रहे। वर्ष 2012 में श्री सेठी को अतिरिक्त मुख्य अभियंता के पद पर पदोन्नत किया गया व उन्होंने मुख्य अभियंता पद का कार्यभार संभालते हुए पारेषण परियोजना एवं पावर सिस्टम के कार्यों को नई दिशा दी। वर्ष 2014 में उन्हें मुख्य अभियंता के पद पर पदोन्नत किया गया।

समाचार क्रमांक:183/2017

) राकेश पाठक(  
वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी

